

安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第9期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2023年3月12日



党建领航 创先争优

校党委召开第三次支部书记例会（扩大）会议

3月9日上午,校党委在三楼会议室召开第三次支部书记例会(扩大)会议,专题研究落实推进星级党支部创建工作。安徽省当代社会主义核心价值观价值体系研究中心主任、党委副书记、星青年文化研究院院长陈孝云,党委委员、常务副校长任书营,党委委员、文化行政总监张义廷,校长助理郝欣富,各党支部书记及部分支部委员参加会议。会议由党群工作部负责人韦永久主持。



会议再次传达了中共安徽省委教育工委《安徽省高校党的组织建设“强基础、提质量、创品牌”三年行动计划（2022-2024年）》的通知精神，详细学习了创建“五星级党支部”考核细则，认真梳理了各党支部的工作任务和责任清单，要求七个党支部都要积极开展“四星”争创工作，与会人员围绕“五星级党支部创建工作”进行了交流发言。

会议强调，本次申报“五星级党支部”创建工作意义重大，对我校党建“双创”工作乃至高水平大学建设都具有非同凡响的推动作用。各党支部必须高度重视，按照新时代高校党的建设总要求，以政治建设为中心，以质量提升为目标，严格对标看齐，努力创先争优，为创建“党建示范校”创造条件，加快推进学校党建工作和学校事业发展深度融合、高质量发展。

会议要求，各党支部要认清意义，强化责任。“四星”党支部创建是加强党建引领示范校的重要抓手，是学习贯彻党的二十大精神

重要载体；要认清困难，全力以赴。各支部书记既要认识这次补报的重要性，也要高度重视申报工作的艰巨性，高度负责，亲自抓落实，紧盯任务，创新推进，形成攻坚态势，切实把创建活动的各项工作任务落到实处。

张义廷围绕“四星”考核细则作了详细说明和技术性指导。任书营发言时要求各党支部要抓住机遇，开拓思路，着眼全局，立足实际，要充分发挥党建广场、党建文化馆、智慧思政教室“三位一体”阵地与载体优势，打造特色品牌。

陈孝云最后总结时强调，各党支部书记要充分认识到“四星”创先争优的重要性，积极作为，守土尽责，全力以赴打好攻坚战；全体绿海党员要迅速将思想和行动统一到这次争创工作部署中，通过加大领导力度、宣传力度、督查力度，强化保障，督促落实。

厚植爱国情，奋斗勇担当 信息工程学院举办主题升国旗仪式

阳气初惊蛰，韶光大地周。3月6日早晨，迎着春日的暖阳，信息工程学院学子齐聚星青年广场，举办“厚植爱国情，奋斗勇担当”主题升国旗仪式。信息工程学院院长郭玉堂教授、副院长吴艺妮副教授、党支部书记窦梅鹏、团总支书记孙小林，相关部门处室负责人和信息工程学院全体师生参加。升旗仪式由行政秘书吴浩庭主持。



在全体师生的注目礼下，英姿飒爽的国旗护卫队队员们护送鲜艳的五星红旗进场，伴随着庄严的《中华人民共和国国歌》，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。星青年学子们迎着国旗行注目礼，深怀对祖国无限的热爱和崇高的敬意。





做理想远大、信念坚定的星青年，信息工程学院学生代表带来了《星青年成长成才的通道与密码》背诵展示。朗朗背诵声中，感受星青年的笃行不怠，汲取成长成才的智慧与力量。学生们高唱《星青年之歌》，如旭日朝阳活力蓬勃、积极向上，用歌声传达了对学校的赤诚之心和礼赞之情。



郭玉堂教授作总结讲话。他以新学期为契机，对学生们提出了四点期望：树立远大的理想，不断攀登科学知识的高峰。同学们要在新学期里积极向上，践行“星青年”人才培养模式，全面提高综合素质。牢记“少壮不努力，老大徒伤悲”的古训，珍惜学习时间，把更多的时间投入到学习中去，让知识的灯塔照亮精彩人生。深刻理解“谁言寸草心，报得三春晖”的道理，做到勤奋学习、遵守校纪校规、孝敬父母、爱护公物、团结友爱，担起应该承担的责任，用实际行动予以实现。树立顽强拼搏精神，自信自强，不畏困难。学习需要付出努力，要有克服困难的意志和毅力，才能战胜懒惰和怯弱。郭教授强调，新起点、新学期、新作为，同学们要严于律己、奋发图强，伴随着学校发展的脚步，努力争做时代星青年。





升旗仪式是绿海一以贯之的传统，将一如既往地坚持下去。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，绿海学院将乘着这一东风，高举“立德树人、五育并举”的大旗，一路播种、一路耕耘，以更加昂扬的姿态和饱满的热情迎接每一天。通过本次升旗仪，进一步加强了爱国主义教育，增强了师生民族自豪感和集体荣誉感，激励师生以崭新的面貌迎接新的工作、学习和生活，为绿海辉煌的明天而努力奋斗。

弘扬雷锋精神，争做时代星青年

安徽绿海商务职业学院举行学习雷锋月系列活动启动仪式

3月3日，安徽绿海商务职业学院学习雷锋月系列活动启动仪式在党建文化活动现场盛大举行！

活动以“弘扬雷锋精神，争做时代星青年”为主题，号召学校广大师生积极投身志愿服务，书写新时代雷锋故事，营造校园志愿服务氛围，展现绿海星青年的精神风貌和责任担当，为学校高质量发展贡献青春力量。校院团委书记、各二级学院团总支书记、各学院志愿者代表参加本次活动。



启动仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕，仪式由校团委钟雪阳老师主持，校团委书记方萌萌发表讲话并向各级团组织、青年志愿者发出学雷锋倡议，号召大家学习雷锋刻苦钻研、积少成多的钉子精神，

弘扬雷锋热爱集体，多行善事的优秀品德，发扬雷锋艰苦朴素、勤俭节约的优良作风，向雷锋同志学习，让雷锋精神与时代脉搏一起跳动，为建设更美好的绿海学院继续贡献爱心和力量。



仪式在各二级学院团总支书记、各学院志愿者代表的宣誓下圆满结束。





启动仪式后，学院深入开展“学雷锋”主题系列活动，各二级学院将志愿服务与人才培养、立德树人结合，开展寻访“学雷锋”先进人物、我为同学做实事、“互联网+学雷锋”网络志愿服务、星青年学雷锋宣誓、义务劳动等活动，让绿海学子“人人学雷锋、天天有雷锋、时时有雷锋”，将新时代雷锋精神在校园发扬光大。

强党建引领 展巾帼风采

学校举行纪念“三八”妇女节系列活动暨“巾帼标兵” 座谈表彰大会

为进一步激发我校女教职工爱岗敬业、锐意进取的工作热情，表彰学校发展中充分发挥“半边天”作用的巾帼标兵，3月8日上午全体女教职工代表齐聚学校党建文化馆举行“巾帼心向党 建功新时代”纪念第113个三八国际妇女节活动暨“巾帼标兵”表彰大会。安徽省当代社会主义核心价值体系研究中心主任、学院董事长、星青年文化研究院院长陈孝云，执行校长许信旺，党委副书记、纪委书记刘兴杰，党委委员、文化行政总监张义廷出席活动。全校女教职工代表近50人参与活动。活动由党委委员、工会主席周宗斌主持。





校长助理郝欣富教授带领女教职工代表参观党建馆，解说了党史馆内序厅、光辉历程、先锋模范、绿海党建四块展陈内容。引导大家了解近百年我们党团结带领全国人民坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程、历届党和国家领导人对广大青年的深情寄语、各个历史时期涌现出来的先锋模范人物的事迹以及绿海党建的工作实践与成果。在教师代表黄松和吴艺妮的领誓下，参与活动的教职工齐诵《教师宣言》。





参观党建馆后，陈孝云作重要讲话。他指出妇女是“半边天”，在学院发展战略目标实现的过程中，妇女是参与者，也是建设者，作为女同志比男同志担当着更多的角色和独特的优势。“作为一位母亲、一位女儿，你们把自己的力量和爱心献给了家人；作为一名职工、一名教师，你们把自己的勤奋和智慧献给了学校。”他鼓励全院女教职工要向先进典型学习，坚定理想信念，相信相信的力量，学习榜样的精神，牢记初心使命，继续发挥“半边天”的作用，建设好家庭，传承好家教，弘扬好家风，在促进社会和谐中传递巾帼温暖、深悟“传道受业解惑”的使命。他强调，此次活动在学校党建馆展开具有重要意义，是加强思想教育、促进党建工作的有力体现，是一堂铭记历史、不忘初心、激励成长、坚定信念的生动党课。



座谈会上，周宗斌作致辞。他代表校党委、校工会表达了对全校女同胞的节日问候，对学校女教职工的工作情况做了简要介绍。



刘兴杰宣读了表彰决定，吴艺妮等7人被授予学院“巾帼标兵”荣誉称号。许信旺为受表彰同志颁发了荣誉证书。



许信旺做总结讲话，他充分肯定了女教职工在学校建设发展过程中所发挥的“半边天”作用，同时也向广大女同胞提出了三点希望：一是要自强自信，二是要加倍学习钻研，三是要加倍热爱生活珍惜教师这份工作。他向全体女教职工致以节日的问候和祝福，感谢大家在过去的一年里“舍小家、顾大家”积极投身教育教学工作，对大家时刻保持巾帼不让须眉的高昂斗志，在各自的工作岗位上做出的贡献表示肯定。希望全体女教职工在新的一年里，振奋精神，开拓进取，以更加饱满的热情、更加坚定的信心投入到工作中去。

信息工程学院副院长吴艺妮作为“巾帼标兵”代表发言，她以亲身经历，讲述了在绿海学院工作的幸福感、获得感、成就感，代表全体女教职工表态，将带着领导们的鼓励 and 希望继续前行，与全体绿海人一起并肩耕耘，尽情施展才华，共同创造学院事业发展新辉煌。



进入新时代，绿海学院广大妇女以巾帼不让须眉的豪情和努力，书写了昂扬奋进的巾帼华章，展示出拼搏奋斗的女性风采。在投身学院建设的新征程中，广大妇女一定能充分发挥在社会生活和家庭生活中的独特作用，做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者，在追梦圆梦路上迸发无限力量、发挥“半边天”重要作用！